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 JMCCمركز القدس للإعلام والإتصال  استطلاع

 ا السياسيةحول أراء الفلسطينيين بالقضاي
 1999آذار/  – 31رقم  

 
 

         

 31ملخص نتائج استطلاع رقم 
 

بدراسة موقف الشعب الفلسطيني حول جملة من أكثر المواضيع السياسية حساسية وأهمية في المرحلة    JMCCفي أحدث استطلاع للرأي العام الفلسطيني قام مركز القدس للاعلام والاتصال  
شل عملية السلام ووصولها لطريق مسدود. وكذلك وقف من الانتخابات الاسرائيلية، وحكم الاعدام والنظام القضائي في فلسطين، اضافة الى المستقبل  السياسي  للشعب الفلسطيني في حالة فالراهنة،  مثل الم

 -التوجهات الدينية لدى الشعب الفلسطيني. ويمكن تلخيص أهم النتائج في النقاط التالية: موقف الشعب الفلسطيني تجاه العلاقة بين السلطة والمعارضة، كما جرى التركيز على نوعية ومستوى 
 

 ( تتوقع تحسناً في الوضع السياسي اذا نجح حزب العمل.24.5%( لا يرى فرق كبير بين حزبي العمل والليكود في حين أقلية )50.2نصف الشعب الفلسطيني )% 

 ( تعار 54.8اكثرية الشعب الفلسطيني )(21.7( أكثر من الذين لا يثقون به)36.8ض حكم الاعدام في مناطق السلطة. والذين لا يثقون في النظام القضائي الفلسطيني.) 
 ( تؤمن باشراك حركة حما81%( تؤمن بامكان وجود تعاون بين فتح وحماس وأكثرية )67.6%( تؤيد حكومة ائتلاف وطني، وأكثرية )70.7أكثرية الشعب الفلسطيني )%.س في سلطة انقاذ وطني 
  (63.9.من الشعب الفلسطيني سيزداد تأييدهم للسلطة الوطنية اذا طبقت قوانين الشريعة الاسلامية )% 
 ( يعارضون العمليات الانتحارية ويرونها ضارة، بينما يؤيد66.5%( تؤيد ذلك. كذلك )35.7%( تعارض العودة للعمل المسلح في الظروف الحالية و)56أكثرية )%( 26.1ها في الظروف الحالية.)% 

mailto:poll@jmcc.org
http://www.jmcc.org/
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 ( تؤيد فكرة اقامة دولة اسلامية في كل فلسطين اذا 63.5%( فقط يؤيدون فكرة الدولة الواحدة )في كل فلسطين( في حين أكثرية )18.3في حالة فشل العملية السلمية ووصولها الى طريق مسدود فان أقلية )%
 فشلت العملية السلمية.

  (.14.8%( ثم اللاجئين )30.8%( وتلييها قضية الاستيطان )46.2الأكثر أهمية في نظر أكثرية الفلسطينيين )قضية القدس هي القضية% 
 وفيمايلي النتائج التفصيلية الكاملة للاستطلاع:   
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 نتائج الاستطلاع
 

 الآلية:
.  تمت المقابلات في المنازل وتم إنتقاء شخص من 1999آذار  19و18وقطاع غزة يوم سنة في الضفة الغربية  18شخص تزيد أعمارهم عن  1199تم مقابلة عينة عشوائية بلغ عددها 

موقع سكني  60وهو جدول يستخدم لاختيار احد اعضاء المنزل بطريقة عشوائية بغض النظر عن الجنس، العمر، او ترتيبهم العائلي.  لقد تمت المقابلات في   Kish المنزل بناءا على جدول
 بناءا على عدد السكان.بطريقة عشوائية 

 
طولكرم، دير الغصون، كفر جمال، طولكرم + قلقيلية: : اليامون، جنين، طوباس، عرابة، ميثلون.جنيناستمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية:  761تم جمع  الضفة الغربيةفي 

البيرة، بيرزيت،  ،رام اللهالبيرة:  ورام الله أريحا.أريحا: بيت جالا، بتير، بيت تعمر. ،بيت ساحور ،بيت لحملحم: بيت الخليل، بني نعيم، السموع، دورا، اذنا، بيت أمر، سعير..الخليل: قلقيلية
 نص جبيل، هوارة. : نابلس، عزموط، حارس، نابلس  الشيخ جراح.ز، ، شعفاط + بيت حنينا، وادي الجو أبو ديس، بيرنبالا، كفرعقب، جبل المكبر، البلدة القديمةالقدس:كفر مالك، نعلين.

 
دير الصبرة، الشجاعية.  ،، الزيتون مخيم الشاطىء، الشيخ رضوان، الرمال، الدرج، التفاح مدينة غزة:مخيم جباليا، جباليا، بيت لاهيا. شمال غزة: استمارة من:  438تم جمع  قطاع غزةوفي 

 مخيم رفح، مخيم تل السلطان، رفح.رفح: نس، عبسان الصغيرة، خان يونس، بني سهيلا. مخيم خان يو خان يونس: مخيم النصيرات، مخيم المغازي، دير البلح. البلح: 
 %95% والنسببة المؤكدة تصل إلى 3±نسبة الخطأ 

 

 :ينةالع يعز و ت
 .من قطاع غزه % 36.5 % من القدس،11.0% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية ،52.5
 ن المدن.% م46.7% من المخيم 16.6% من القرى، 36.7
 .إناث% 50.9% ذكور،49.1
 % لا جواب1.7% مطلق/ة 1.7%  أرمل/ة،  3.9% غير متزوجين،  27.6% متزوجين،65.1

 سنة. 34معدل عمر المستجوبين 

 

 ن:ستجوبيالم فةيظو 
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 % طالب11.4

 % عامل13.8

 % ربة بيت35.9

 )ميكانيكي، كهربائي( % فني2.3

 مزارع/ صياد  2.6
 % عاطل عن العمل4.7
 % متقاعد1.6

 رجل أعمال  % 9.4

  % موظف15.8
 …(% مهني )دكتور، محامي،1.6
 لا جواب % 0.9
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 ؟. ما هو تفاؤلك أو تشاؤمك بالمستقبل بشكل عام، هل يمكنك القول أنك متفائل جداً، متفائل، متشائم، أم متشائم جداً 1

 ةقطاع غز الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 4.6 4.9 4.8 متفائل جداً 

 65.0 63.8 64.2 متفائل

 23.5 24.0 23.9 متشائم

 5, 5 6.8 6.3 متشائم جداً 

 1.4 0.5 0.8 لا جواب

 

 

 . ما هو رأيك في اتفاقية أوسلو، هل تقول أنك تؤيدها بقوة، تؤيدها، تعارضها، أم تعارضها بقوة؟2

 قطاع غزة الضفة الغربية لمجموعا 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 5.7 5.1 5.2 أؤيدها بقوة

 50.5 51.1 50.9 أؤيدها

 34.5 27.1 29.8 أعارضها

 8.0 8.4 8.3 أعارضها بقوة

 1.3 8.3 5.8 لا جواب

 

 

 سطينيين واسرائيل؟. بشكل عام، هل تؤيد أم تعارض العملية السلمية الحالية ما بين الفل3

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =   

 63.4 63.9 63.7 أؤيدها 

 36.1 33.9 34.7 أعارضها 

 0.5 2, 2 1.6 لا جواب
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 هل تؤيدها بشدة، تؤيدها نوعاً ما، تعارضها بشدة،أم تعارضها نوعاً ما؟ 3-1
 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 18.0 20.4 19.5 أؤيدها بشدة

 45.0 44.3 44.5 أؤيدها نوعاً ما

 16.0 14.6 15.1 أعارضها بشدة

 20.3 19.4 19.8 أعارضها نوعاً ما

 0.7 1.3 1, 1 لا جواب

 

 يد جداً، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟ً. بشكل عام، كيف تقيم أداء المجلس التشريعي؟ هل تقول أن أدائه ج4

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 6.4 4.7 5.3 جيد جداً 

 38.6 47.6 44.3 جيد

 42.0 28.0 33.2 سيئ

 10.3 11.2 10.8 سيئ جداً 

 2.7 8.5 6.4 لا جواب

 

 ة؟ هل تقول أن أدائها جيد جداً، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟ً. بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الفلسطيني5

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 5.7 8.2 7.2 جيد جداً 

 55.7 54.3 54.8 جيد

 24.7 24.0 24.3 سيئ

 11.6 10.1 10.7 سيئ جداً 

 2.3 3.4 3.0 لا جواب
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سنوات على هذه الانتخابات، هل تعتقد أن قرار المقاطعة كان صحيحاً، أم أن قرار  3تخابات المجلس التشريعي والبعض قاطع هذه الانتخابات، والآن، وبعد مرور . البعض شارك في ان6

 المقاطعة كان خطأ؟

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 32.2 31.9 32.0 قرار المقاطعة صحيح

 60.3 55.5 57.2 قرار المقاطعة خاطئ

 7.5 12.6 10.8 لا جواب

 

 

 هل هي القدس، اللاجئين، الاستيطان، أم غيرها حدد؟ -. برأيك من بين المشاكل التالية التي تواجه الشعب الفلسطيني أيهما الأكثر أهمية:7

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761 العدد = 1199العدد =  

 47.9 45.2 46.2 القدس

 15.5 14.5 14.8 اللاجئين

 29.7 31.4 30.8 الاستيطان

 2.1 2.1 2.1 غيرها

 4.8 6.8 6.1 لا جواب

 

 . ما هي أكثر شخصية فلسطينية تثق بها أكثر؟8

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 44.1 35.7 38.8 تياسر عرفا

 14.4 6.7 9.5 أحمد ياسين

 8.2 4.9 6.1 حيدر عبد الشافي

 9.1 13.8 12.0 شخصيات أخرى

 20.5 30.4 26.8 لا أثق بأحد

 3.7 8.5 6.8 لا جواب
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 . ما هو أكثر تنظيم سياسي أو ديني تثق به أكثر؟9

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 42.2 35.0 37.6 فتـــح

 18.3 12.6 14.7 حمــاس

 1, 1 2.5 2.0 الجبهة الشعبية

 2.3 2.7 2.6 الجهاد الاسلامي

 2.3 3.0 2.8 منظمات أخرى

 27.6 33.0 31.0 لا أثق بأحد

 6.2 11.2 9.3 لا جواب

 

 هل تقول أنك واثق من عدالتها، بين بين، أم غير واثق؟ حاكم في فلسطين؟م. هل تثق أم لا تثق بعدالة النظام القضائي وال10

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 13.9 26.2 21.7 أثق

 38.2 33.2 35.0 بين بين

 44.5 32.3 36.8 لا أثق

 2.5 5.9 4.7 لا رأي

 0.9 2.4 1.8 لا جواب

 

 فلسطينية، برأيك هل يجب أن تدار حسب قوانين الشريعة الاسلامية أم يجب أن تدار حسب قوانين وضعية )أي علمانية( غير دينية؟. في حالة اقامة دولة 11

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 83.8 77.5 79.8 حسب قوانين الشريعة الاسلامية

 10.7 18.7 15.8 مانية( غير دينيةحسب قوانين وضعية )أي عل

 5, 5 3.8 4, 4 لا جواب

 

 -لومات كافية عنها:. والآن سوف أسألك عن بعض الشخصيات الفلسطينية، الرجاء اخباري عن كل شخصية اذا كنت تثق بها، بين بين، لا تثق بها، أم ليست لديك مع12

 1199المجموع: 

 لا جواب فية ليس لدي معلومات كا لا أثق بين بين  أثق 

 1.3 2.9 16.2 16.7 62.9 ياسر عرفات

 1.6 5.7 14.1 24.0 54.6 أحمد ياسين

 1.8 16.7 14.2 20.3 47.0 حيدر عبد الشافي
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 2.2 13.4 20.9 27.6 35.9 فيصل الحسيني

 1.6 17.7 21.9 25.7 33.1 صائب عريقات

 1.9 11.5 25.8 28.1 32.7 حنان عشراوي

 1.9 23.2 24.9 24.2 25.8 ن(محمود عباس )ابو ماز

 2.8 28.1 36.0 16.2 16.9 جبريل رجوب

 2.6 33.9 31.5 18.7 13.3 محمد دحلان 

 3.3 29.2 37.6 16.7 13.2 ج حبش ورج

 

 761الضفة الغربية:

 لا جواب ليس لدي معلومات كافية  لا أثق بين بين  أثق 

 1.7 3.5 17.6 18.1 59.1 ياسر عرفات 

 2.1 7.9 16.3 23.5 50.2 أحمد ياسين 

 2.0 20.2 13.9 19.4 44.5 حيدر عبد الشافي

 2.4 12.0 21.4 25.9 38.3 فيصل الحسيني

 2.6 10.6 25.4 27.2 34.2 حنان عشراوي

 2.0 17.5 21.6 25.9 33.0 صائب عريقات

 2.5 25.0 23.0 23.3 26.2 محمود عباس )أبو مازن(

 3.0 20.5 39.4 16.2 20.9 جبريل رجوب

 3.7 25.5 35.6 18.0 17.2 جورج حبش

 3.3 42.7 26.0 15.5 12.5 محمد دحلان 

 

 

 438قطاع غزة: 

 لا جواب ليس لدي معلومات كافية  لا أثق بين بين  أثق 

 0.7 1.8 13.7 14.2 69.6 ياسر عرفات

 0.7 1.8 10.3 24.9 62.3 أحمد ياسين

 0.7 13.0 26.5 29.7 30.1 حنان عشراوي

 1.8 16.0 20.1 30.6 31.5 الحسينيفيصل 

 1.6 10.5 14.6 21.9 51.4 حيدر عبد الشافي

 2.5 41.3 30.1 16.1 10.0 جبريل الرجوب

 1.4 18.5 41.1 24.2 14.8 محمد دحلان

 0.9 20.1 28.3 25.8 24.9 )محمود عباس( أبو مازن

 0.9 18.0 22.1 25.4 33.6 صائب عريقات

 2.5 35.6 41.1 14.4 6.4 جورج حبش
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 -تثق بها، ليست لديك معلومات كافية عنها:. والآن سوف أسألك عن بعض التنظيمات الفلسطينية السياسية والدينية، الرجاء اخباري عن كل واحد منها. اذا كنت تثق بها، بين بين، لا 13

 1199المجموع: 

 لا جواب ليس لدس معلومات كافية لا أثق بين بين أثق 

 1.9 3.4 22.4 19.3 53.0 فتــــــــح

 2.0 3.9 22.8 30.3 41.0 حمـــــــاس

 2.4 22.9 44.9 20.8 9.0 حزب الشعب الفلســطيني

 2.4 21.0 49.4 19.9 7.3 الجبهة الديمقراطيـــــة

 2.5 19.4 46.5 20.3 11.3 الجبهة الشعبيــــــة

 2.4 12.5 25.4 32.4 27.3 الجهاد الاســــلامي

 

 

  761ية: الضفة الغرب

 لا جواب ليس لدس معلومات كافية لا أثق بين بين أثق 

 2.5 3.9 23.3 18.1 52.2 فتــــــــح

 2.1 4.9 25.0 30.4 37.6 حمـــــــاس

 3.2 21.9 42.3 20.5 12.1 حزب الشعب الفلســطيني

 3.2 20.2 47.2 20.2 9.2 الجبهة الديمقراطيـــــة

 3, 3 17.9 44.9 19.4 14.5 الجبهة الشعبيــــــة

 2.6 12.2 23.1 30.4 31.7 الجهاد الاســــلامي

 

 438قطاع غزة: 

 لا جواب ليس لدس معلومات كافية لا أثق بين بين أثق 

 0.9 2.5 20.8 21.2 54.6 فتــــــــح

 1.6 2.3 18.9 30.2 47.0 حمـــــــاس

 1, 1 24.7 49.3 21.2 3.7 حزب الشعب الفلســطيني

 1, 1 22.4 53.2 19.4 3.9 لديمقراطيـــــةالجبهة ا

 1, 1 22.1 49.2 21.7 5.9 الجبهة الشعبيــــــة

 1.8 13.0 29.5 36.1 19.6 الجهاد الاســــلامي
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تؤيد الى حد ما، بين بين، تعارض الى حد ما،  . ما مدى تأييدك أو معارضتك لايجاد حكومة ائتلاف وطني تضم جميع الأحزاب السياسية والدينية بما فيها المعارضة. هل تؤيد بقوة،14

 تعارض بقوة؟

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 34.9 37.5 36.5 أؤيد بقوة

 32.6 35.2 34.2 أؤيد نوعاً ما

 22.4 15.0 17.8 بين بين

 4.6 5.7 5.3 أعارض نوعاً ما

 3.7 2.9 3.2 أعارض بقوة

 1.8 3.7 3.0 لا جواب

 

 يزيد من معارضتك، سيقلل من معارضتك؟. اذا طبقت السلطة الفلسطينية الشريعة الاسلامية، فكيف سيؤثر ذلك على موقفك من السلطة. هل سيزيد من تأييدك، لن يؤثر على تأييدك، س15

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 68.7 61.1 63.9 يزيد من تأييدي

 2, 2 2.5 2.4 يقلل من تأييدي

 24.0 28.8 27.0 لن يؤثر

 0.7 2.6 1.9 يزيد من معارضتي

 3.7 2.5 2.9 يقلل من معارضتي

 0.7 2.5 1.9 لا جواب

 

 جدا؟ً . هل تعتقد أن الرئيس عرفات يقوم بعمله كرئيس للسلطة الوطنية بشكل جيد، متوسط، سيئ، أم سيئ16

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 51.1 48.4 49.4 جيد

 32.2 32.2 32.1 متوسط

 13.0 9.1 10.5 سيئ

 2.5 6.8 5.3 سيئ جداً 

 1.2 3.5 2.7 لا جواب
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 هما حركة حماس في الحكم. هل تؤيدها، بين بين، أم تعارضها؟. ما مدى تأييدك أو معارضتك لفكرة تشكيل سلطة انقاذ وطني تشارك من خلال17

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 41.5 44.3 43.3 أؤيد

 44.1 34.0 37.7 بين بين

 11.9 12.9 12.5 أعارض

 2.5 8, 8 6.5 لا جواب

 

 هو استلامها للسلطة، مشاركتها في السلطة مع الآخرين، أم عدم مشاركتها في السلطة؟ . ما هو أكثر موقف يخدم حركة حماس. هل18

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 11.9 9.2 10.2 استلامها للسلطة

 54.3 62.3 59.4 مشاركتها في السلطة مع الآخرين

 30.4 16.4 21.5 عدم مشاركتها في السلطة

 3.4 12.1 8.9 لا جواب

 

 

 

 لوطنية الفلسطينية؟. هل تؤيد استئناف العمليات العسكرية ضد أهداف اسرائيلية كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية أم تعارضها وتراها ضارة بالمصلحة ا19

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 34.5 36.4 35.7 اها رد مناسب في الظروف السياسية الحاليةأر

 62.5 52.2 56.0 أعارضها وأراها ضارة بالمصلحة الوطنية

 3.0 11.4 8.3 لا جواب

 

 

 

 . ماذا عن العمليات الانتحارية؟ هل تراها كرد مناسب في الظروف السياسية الحالية أم تعارضها وتراها ضارة بالمصلحة الوطنية؟20

 قطاع غزة الضفة الغربية لمجموعا 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 28.1 25.0 26.1 أراها رد مناسب في الظروف السياسية الحالية

 69.2 64.9 66.5 أعارضها وأراها ضارة بالمصلحة الوطنية

 2.7 10.1 7.4 لا جواب
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ن تعتبر حماس الطرف الرئيسي في المعارضة. الى أي مدى تعتقد أن هناك امكانية وجود تعاون بينهما؟ هل هي امكانية كبيرة، . تعتبر حركة فتح هي الطرف الرئيسي في السلطة في حي21

 امكانية متوسطة، أو لا توجد امكانية؟

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 17.6 10.3 12.9 امكانية كبيرة

 51.8 56.4 54.7 ية متوسطةامكان

 28.8 26.5 27.4 لا توجد امكانية

 1.8 6.8 5.0 لا جواب

 

 ينية؟ هل تؤيده، بين بين، أم تعارضه؟. جرى في الفترة الأخيرة اصدار أحكام اعدام وتنفيذها في مناطق السلطة الوطنية، ما هو موقفك من حكم الاعدام في مناطق السلطة الفلسط22
 

 قطاع غزة فة الغربيةالض المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 13.7 18.9 17.0 أؤيد حكم الاعدام

 32.2 22.2 25.9 بين بين

 53.4 55.6 54.8 أعارض حكم الاعدام

 0.7 3, 3 2.3 لا جواب

 

لقادمة، فهل تعتقد أن الوضع السياسي الفلسطيني العام سيكون أحسن أم سيبقى على ما هو أم .  اذا سقط حزب الليكود وتولى حزب العمل رئاسة الحكومة الاسرائيلية في الانتخابات ا23

 سيكون أسوأ؟
 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 18.9 27.7 24.5 أحسن

 49.8 50.3 50.2 سيبقى على ما هو

 25.8 14.8 18.8 أسوأ

 5, 5 7.2 6.5 لا جواب
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ود، هل تؤيد اقامة دولة واحدة مشتركة . في حالة وصول امكانية اقامة دولة فلسطينية مستقلة وذات سيادة في الضفة الغربية )بما فيها القدس الشرقية( وقطاع غزة الى طريق مسد24

 تؤيد بشدة، تؤيد، لا تؤيد ولا تعارض، تعارض، تعارض بشدة؟للاسرائيليين والفلسطينيين في فلسطين كلها )اسرائيل، الضفة الغربية، وقطاع غزة(. هل 

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 1.3 3.5 2.8 اؤيد بشدة

 11.9 17.6 15.5 أؤيد

 18.7 18.2 18.3 لا أؤيد ولا أعارض

 37.0 33.4 34.7 أعارض

 28.8 21.4 24.1 أعارض بشدة

 2.3 5.9 4.6 جواب لا

 

 

 

ود، هل تؤيد اقامة دولة اسلامية في . في حالة وصول امكانية اقامة دولة فلسطينية مستقلة وذات سيادة في الضفة الغربية )بما فيها القدس الشرقية( وقطاع غزة الى طريق مسد25

 بشدة؟، تعارض ؤيد ولا تعارض، تعارض فلسطين كلها )اسرائيل، الضفة الغربية، وقطاع غزة(. هل تؤيد بشدة، تؤيد، لا ت

 قطاع غزة الضفة الغربية المجموع 

 438العدد =  761العدد =  1199العدد =  

 21.7 26.3 24.7 اؤيد بشدة

 42.5 36.7 38.8 أؤيد

 21.0 16.7 18.2 لا أؤيد ولا أعارض

 12.0 11.3 11.6 أعارض

 1.4 3, 3 2.6 أعارض بشدة

 1.4 5.7 4.1 لا جواب
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، الى أي مدى تؤيد أو تعارض اتخاذ .في حالة وصول امكانية اقامة دولة فلسطينية مستقلة ذات سيادة في الضفة الغربية وقطاع غزة )بما فيها القدس الشرقية( الى طريق مسدود26

 -السلطة الوطنية للمواقف التالية:

  1199المجموع: 

 لا جواب بشدةأعارض  أعارض لا أؤيد ولا أعارض أؤيد أؤيد بشدة 

 2.0 8.0 20.7 12.6 40.9 15.8 استمرار التفاوض مع اسرائيل لانقاذ ما يمكن انقاذه

 6.5 7.9 31.0 20.4 27.2 7.0 الانتظار الى تغيير موازين القدس

 6.3 9.1 26.9 23.0 28.8 5.9 المطالبة بالارتباط مع الأردن

المطالبة باقامة دولة واحدة مشتركة للفلسطينيين 

 الاسرائيليين في كامل فلسطينو

3.2 16.6 15.3 38.7 21.4 4.8 

 4, 4 4.5 26.9 18.4 28.8 17.0 العودة الى الكفاح المسلح

 4.3 4.1 23.9 14.4 32.7 20.6 العودة الى النضال الشعبي

 

 

 

 

 716الضفة الغربية: 

 لا جواب أعارض بشدة أعارض لا أؤيد ولا أعارض أؤيد أؤيد بشدة 

 2.5 8.0 19.8 11.7 41.2 16.8 التفاوض مع اسرائيل لانقاذ ما يمكن انقاذه استمرار

 7.8 5.7 30.6 18.1 30.6 7.2 الانتظار الى تغيير موازين القدس

 5.7 7.6 31.7 20.4 28.3 6.3 المطالبة بالارتباط مع الأردن

المطالبة باقامة دولة واحدة مشتركة للفلسطينيين 

 فلسطينوالاسرائيليين في كامل 

3.8 20.6 15.1 39.7 17.3 3.5 

 5.0 5.8 28.0 15.2 27.3 18.7 العودة الى الكفاح المسلح

 5.1 5.1 26.7 12.4 30.9 19.8 العودة الى النضال الشعبي
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 438قطاع غزة: 
 

 لا جواب أعارض بشدة أعارض لا أؤيد ولا أعارض أؤيد أؤيد بشدة 

 1, 1 8.0 22.1 14.2 40.4 14.2 ما يمكن انقاذه استمرار التفاوض مع اسرائيل لانقاذ

 4.3 11.9 31.7 24.4 21.0 6.7 الانتظار الى تغيير موازين القدس

 7.3 11.6 18.7 27.6 29.8 5.0 المطالبة بالارتباط مع الأردن

المطالبة باقامة دولة واحدة مشتركة للفلسطينيين 

 والاسرائيليين في كامل فلسطين

2.0 9.6 15.8 37.0 28.5 7.1 

 3.4 2.3 24.9 24.0 31.3 14.1 العودة الى الكفاح المسلح

 3.1 2.3 18.9 18.0 35.8 21.9 العودة الى النضال الشعبي

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 


